

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 2,743 of 16th September, 1993.

LEGAL NOTICE NO 144 OF 1993.

PENSIONS ACT

CORRIGENDUM

to

PENSION (AMENDMENT) REGULATIONS, 1992.

(LN. 144/92).

In regulation 2(a) of the above regulations omit the letter "(b)" in the two places where it appears and substitute therefor the letter "(c)"

16th September, 1993.